

## ERRATUM

Vol. 7, No. 3 (1971), in the article, "Evidence for a Medium-Chain Fatty Acid: Co-enzyme A Ligase (Adenosine Monophosphate) That Activates Salicylate," by Paul G. Killenberg, Eugene D. Davidson, and Leslie T. Webster, Jr., pp. 260-268:

Page 263, line 3 of the first paragraph under the heading RESULTS, " $\text{MgCl}_2$ ,<sup>3</sup> and . . ." should read: ". . .  $\text{MgCl}_2$ , and . . ."